

# 24小时巡逻严查违规大货

## 将严厉处罚并进行曝光

本报4月1日讯(记者 张焜)不挂车牌、超速、闯红灯,货车一系列野蛮的违法行为,一直受市民痛恨。1日,潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室发布消息,潍坊交警将开展集中整治活动,对大货车的违法行为进行严厉惩罚,并予以曝光。

1日下午5点,潍坊市交

警支队特勤大队二中队中队长贡文军还带着民警在城区巡逻,他们的目的就是寻找存在违法行为的大货车。“我们被要求24小时巡逻。”贡文军说,特勤大队民警已经制定了轮班制度,将24小时在路面巡逻,一旦发现存在违法行为的大货,将一律予以严惩。

记者从交通警察公共关

系办公室了解到,按照部署,4月1日起,交警部门主要是进行排查宣传活动,排查重型货车、挂车、工程运输车是否存在非法改装情况,是否存在违规安装后射灯、车身反光标识设置不规范、侧后部防护装置安装不规范等问题等。5月1日起,“大整治”活动将开展。

警方表示,整治内容为,高速公路重型货车不按规定车道行驶、疲劳驾驶、违法停车,国省道重型货车超速行驶、逆向行驶、强超强会,城市道路工程运输车无牌、套牌、遮挡污损号牌、闯红灯、闯禁行、超速行驶、违法掉头等严重交通违法行为。

重型货车、挂车非法改装,尾灯不亮、违规安装后射灯,车身反光标识设置、侧后部防护装置安装不规范,危险品运输车未按规定设置警示标志、灯具等严重影响安全的违法行为,以及货车驾驶人或车主冒用套用或伪造他人驾驶证驾车及处理交通违法行为。

### 烦心事

## 校园里打球,手机频被偷

本报4月1日讯(记者 赵磊)在球场上打球,球友都习惯把手机放在篮球架上。然而,近期潍坊学院的篮球场内,多名球友手机、财物被盗。4月1日,记者采访时,失主提醒“可能有人盯上球场盗窃,球友小心防范。”

“3月29日下午,过来打球,快走的时候,发现手机不见了,还有钱包和一些证件。”篮球爱好者刘强说,还有一名一起打球的球友也丢了手机。

“那会有个20多岁的男的过来坐在篮球架底座上,也不看我们打球,眼睛四处乱瞟,手一直用一个挎包挡着,在这边坐了一会就走了。当时只是觉得奇怪,现在想想,他应该就是小偷。”当时和刘强一起打球的球友有十几人,其中一名市民庄先生说,之所以会注意到这个小偷,也是因为上个周末他在打球的时候刚刚丢了一块诺基亚的手机。但是,因为手机价值并不高,他对于手机找回也没有什么信心,所以没有报警。

接二连三有球友的手机被偷,庄先生觉得应该是一伙或者几伙盗窃团伙盯上了学校的篮球场。庄先生说,出去打球不会带很多钱或者钱包,但是手机一般都带着。许多打球的朋友都喜欢将手机放在篮球架后面,一方面装着手机打球不方便,也觉得小偷不大可能当着这么多人的面偷东西。

### 闹心事

## 一驾驶员一次被记42分

本报4月1日讯(记者 孙翔 通讯员 赵紫文)1日,一驾驶员持C1驾驶证却驾驶了一辆大货车,而这辆大货车不但挂了套牌,而且严重超载达300%。该驾驶员被一次性记42分。

1日上午9时许,省高速公路交警支队诸城大队交警于青兰高速诸城收费站检查过往车辆时查获一涉嫌严重超载的违法行为。该车行驶证显示核载15吨,货物总重不能超过23吨,但是该车在收费站过磅时显示车货总重83吨,整整超载300%。于是,民警依法扣留了该车辆,并要求驾驶员将超载部分卸货转运。

在进一步的核查中,民警还发现这辆大货车的违法行为远不止超载。随后民警通过查询得知,驾驶员王某确实有证,但却是C1证,没有大型货车的驾驶资格,在证据面前,驾驶员最终从身上取出了驾驶证。同时,该驾驶员怕监控抓拍,后面的牌子都没挂,而且前面挂的车牌也是其它车辆的。

民警介绍,该车驾驶员王某因实施超载100%以上、驾驶与准驾车型不符的车辆、使用其他车辆号牌和未悬挂后牌四项违法行为被罚款6200元,驾驶证被记42分。

### 顺心事

## 环卫工捡到万元钱包

本报4月1日讯(记者 董惠 通讯员 梁海涛)3月29日,66岁的环卫工人高清花在清扫路面时捡到一个价值近万元的钱包,她原地等候失主,并将钱包内的财物全部归还给。

4月1日,青岛市民苗先生打电话反映称,寿光一名环卫工人捡到自己丢失的钱包,将里面2000多元现金、手机等全部归还自己,总价值近万元,并且不要任何回报,让自己非常感动。

3月29日上午7点左右,66岁的环卫工人高清花正在打扫路面卫生,来回巡查时发现了地上有个钱包,就随手捡了起来。打开一看,里边有现金2000多元,一部手机和各类证件、卡片。考虑到失主一定非常着急,为了尽快将财物归还,她通过电话联系到了失主,自己则一直等在原地,直到失主将钱包领走。高清花让失主点一下现金,失主说“整个钱包都是你捡的,我还用点吗?”最后跟失主一块去的一位女士,一直在哭着感谢高清花,最后还拿出钱来感谢她,也被她拒绝了。

采访中,记者了解到,由于从事环卫工作,高清花经常捡到钱物、车牌等,但她说,自己日子虽然过得清苦,但她将财物归还才心安。